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                                       Z A B I L J E Š K A 
Sa edukativnog seminara za nezaposlene branitelje na području gradova 
Samobora i Svete Nedelje održanog 31.Sijećnja 2013. G. u 12oo u Bregani. 
Ispred Udruge nazočne je pozdravio predsjednik Boris Mihočinec. Moderator 
seminara g. Paar informirao je o tome da su natječaji za financiranje 
programa prekvalifikacije nezaposlenih branitelja u tijeku. 

učesnici 

 
Seminaru se odazvalo 52 nezaposlena branitelja koji su najprije primili 
informaciju od gđice Marijane Tkalec iz Ministarstva branitelja o detaljima 
natječaja u tijeku. Svi koji žele kandidirati za sredstva po bilo kojem natječaju 
moraju dostaviti svu potrebnu dokumentaciju do 19.veljače 2013. u 
Ministarstvo. G.Paar je informirao koje sve uvjete trebaju ispuniti potencijalni 
polaznici koji kandidiraju u Ministarstvu branitelja za sredstva. 
 

 
Marijana Tkalec-Ministarstvo branitelja,Adolf Paar,Boris Mihočinec, HZZ-e Romana Horvat 



 

Ispred samoborske ispostave HZZ-e informirala je nazočne gđa Romana 
Horvat o mogućnosti dobivanja ugovora za doškolovanje za deficitarna 
zanimanja koje financira zavod za zapošljavanje. 
O programima koje provodi Pučko otvoreno učilište Samobor informirala je 
gđa Itana Bukovac, a Petar Crnjak je prezentirao sve profile koje provodi 
njegovo Učilište „Magistra Vitae“ u Hrastini.  
Uloga naše Udruge u svemu je potpora koja je braniteljima potrebna da 
ispravno prikupe svu potrebitu dokumentaciju, kako ne bi izgubili godinu.  
Grad Samobor i Sv.Nedelja kao partneri u projektu osigurava dio razlike 
potrebitih sredstava iznad iznosa od 7.000.-kn koje financira direktno Učilištu 
Ministarstvo branitelja za pojedini školski razred. Time se pomaže polazniku 
da ne  treba plaćati  iz svog kućnog budžeta. Ispred udruge g.Paar je nazočne 
informirao o uspješnom provedenom postupku doškolovanja koje je naša 
Udruga u 2012.g. provela za 20 nezaposlenih branitelja Samobora i Svete 
Nedelje, od kojih su se četvorica već zaposlila, navodeći i zanimanja koja su 
polazili. Projekt su kao partneri financijski podržali Zagrebačka županija,Grad 
Samobor, Ministarstvo branitelja i Grad Sveta Nedjelja. 
 

 
G.Hrvoje Frankić zamjenik gradonačelnika je u ime Grada Samobora zahvalio 
na odazivu poželjevši da što veći broj polaznika uspješno završi 
prekvalifikaciju zanimanja čime si stvaraju pretpostavku za lakše 
zapošljavanje. Grad Samobor će i dalje podržavati ovakve hvale vrijedne 
akcije Udruge 151.samoborske brigade jer pridonose općem boljitku naših 
građana. 
Od svih nazočnih 32-jica su ispunila svoje podatke izrazivši želju da u taj 
proces doškolovanja krenu ulaganjem svog slobodnog vremena, kako bi stekli 
uvjete lakšeg zapošljavanja  po svom izboru.  
Poželimo im da uspješno završe prekvalifikaciju, te se što prije zaposle. 
 
U Samoboru, 1.Veljače 2013.                                       Zabilježio: 
                                                                                    Adolf Paar  


